



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

Klasa: UP/II-034-02/11-01/1767

Urbroj: 354-01/12-6

Zagreb, 23. veljače 2012.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave postupajući povodom žalbe žalitelja Vodoprivreda Sisak d.d. Sisak na Odluku o odabiru u otvorenom postupku javne nabave, predmeta nabave: radovi na izgradnji dijela produžetka cjevovoda Petrinja-Lekenik (od kraja Lekenika do poduzetničke zone Marof), broj objave: N-16-M-141414-271011, naručitelja Općina Lekenik, Lekenik, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10) članka 134., članka 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 110/07 i 125/08) i članka 186. Zakona o javnoj nabavi (narodne novine broj 90/11) donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

Žalba žalitelja Vodoprivreda Sisak d.d. Sisak odbacuje se kao nepravodobna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj, Općina Lekenik, Lekenik objavio je 28. listopada 2011. godine u Elektroničkom oglasniku Narodnih novina poziv na nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave predmeta nabave: radovi na izgradnji dijela produžetka cjevovoda Petrinja-Lekenik (od kraja Lekenika do poduzetničke zone Marof), broj objave: N-16-M-141414-271011.

Odlukom o odabiru KLASA: 325-03/11-2/05, URBROJ: 2176/12-11-07 od 2. prosinca 2011. godine kao najpovoljnija odabrana je ponuda ponuditelja AMB Gradnja d.o.o. Zagreb.

Na predmetnu odluku žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao žalitelj Vodoprivreda Sisak d.d. Sisak, 13. prosinca 2011. godine. U žalbi osporava neprihvatljivost svoje ponude te ukazuje na propuste naručitelja tijekom postupka.

Žalba je dopuštena i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je nepravodobna.

Prema članku 145. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi žalba se izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom, kao i elektroničkim putem, ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu. Žalitelj je dužan istodobno jedan primjerak žalbe na isti način podnijeti Državnoj komisiji. Prema odredbi članka 147. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi postupak pravne zaštite započinje predajom žalbe naručitelju, a žalba se izjavljuje u rokovima propisanim stavkom 2. istoga članka. S obzirom na to da je predmetni postupak male vrijednosti (članak 128. stavak 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi), žalba je morala biti izjavljena u roku tri dana

od dana primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude.

Pregledom dostavljene dokumentacije utvrđeno je da je žalitelj zaprimio Odluku o odabiru 9. prosinca 2011. U konkretnom slučaju rok za izjavljivanje žalbe iznosi tri dana od dana primitka odluke o odabiru pa je zadnji dan za ulaganje žalbe bio 12. prosinca 2011. godine.

Ovo tijelo je Zaključkom KLASA: UP/II-034-02/11-01/1767 URBROJ: 354-01/11-2 od 22. prosinca 2011. godine pozvalo naručitelja da dostavi dokaz o vremenu i načinu (izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom) ulaganja žalbe na Odluku o odabiru, odnosno ukoliko se radi o preporučenoj poštanskoj pošiljci da dostavi dokaz iz kojeg se vidi datum i način predaje pošti te istodobno pozvalo žalitelja Vodoprivreda Sisak d.d. Sisak da dostavi dokaz i očitovanje o vremenu i načinu predaje žalbe naručitelju (potvrda o predaji preporučene pošiljke pošti ili drugi jednakovrijedan dokaz).

Naručitelj u očitovanju od 2. siječnja 2012. godine navodi da je žalitelju, Vodoprivreda Sisak d.d. Sisak 7. prosinca 2011. godine preporučenom pošiljkom uputio Odluku o odabiru, a žalitelj je istu zaprimio 9. prosinca 2011. godine, dok vezano uz okolnost vremena i načina predaje žalbe navodi da je žalbu zaprimio 13. prosinca 2011. godine, neposredno. Žalitelj u ostavljenom roku ovom tijelu nije dostavio očitovanje o navedenoj činjenici.

Uvidom u urudžbeni zapisnik i prijamni pečat na žalbi, ovo tijelo je utvrdilo da je žalitelj žalbu u pisanom obliku izravno predao naručitelju 13. prosinca 2011. godine. Obzirom na to da je žalitelj uložio žalbu 13. prosinca 2011. godine, a zadnji dan roka bio je 12. prosinca 2011. godine, žalba je nepravodobna.

Budući da nisu ispunjene formalne pretpostavke za ulaganje žalbe koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja na temelju članka 151. stavka 1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



Dostaviti:

1. Općina Lekenik, Lekenik Zagrebačka 44
2. Vodoprivreda Sisak d.d. Sisak, Ruđera Boškovića 11
3. AMB Gradnja d.o.o. Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 15
4. Državni ured za reviziju, Zagreb Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje